

Калачанов Иван  
Андреевич

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ КАРАГАНДА

от .....

Караганда

Газета № 29 СЕН 1960  
выпуска МЧМ СССР 2641—30.000

## 5 Четверть века спустя

В суровые дни 1935 года в Армению прорвалась из Турции группа басмачей, угрожая мирным жителям безжалостным разбоем, опустошением. На ликвидацию этой группы был снаряжен полк, в котором служил рядовой Иван Калачанов.

Десять дней гонялся полк за басмачами. В одном из ущелий враг был окружен и уничтожен.

Четверть века спустя... Тоже не легки были для Ивана Калачанова эти годы. За плечами—Отечественная война, сложный и трудный, полный тревог и волнений творческий путь—путь артиста. И, наконец, огромная радость—Иван Калачанов получает роль Владимира Ильича Ленина в пьесе Н. Погодина «Кремлевские куранты».

«Как примут карагандинцы? Справлюсь ли с порученной работой?»—все это глубоко волновало Ивана Андреевича. Но труд его был вознагражден по заслугам—и зрителями, и правительством. В этом году Калачанов получил звание заслуженного артиста Казахской ССР.

И вот сегодня, в День мира второй, у артиста лежит на столе новое драматургическое произведение лауреата Ленинской премии Н. Погодина «Цветы живые». В этой пьесе Калачанову снова поручена роль Владимира Ильича Ленина.

—В новой пьесе,—сказал Калачанов,—образ великого вождя революции особенно современен, его идеи и мысли особенно живы. Здесь они переплетаются с событиями наших дней, с настроениями современника, его мечтой о построении коммунистического общества, заветной мечтой Владимира Ильича Ленина.

В. ВИКТОРОВ.